
Compte rendu 

du Conseil Municipal des Enfants  

du mardi 2 avril 2024 
 

 

Présents :  Tommy LACROIX, Lalie BUSSONNIÈRE, Louis POUPIN, Lya CLAVEAU, Ruben DECAUX, 

Noémie CORMIER, Gabriel SAROYAN. 

 Émilie PÉTÉ (3ème Adjointe), Laëtitia RAGUENEAU (Conseillère Municipale) et Bernard 

MAZOUÉ (Conseiller Municipal). 
 

Excusée : Alexandra GABORIAU (Madame Le Maire)  
 

 

Secrétaire de séance : Ruben DECAUX 

 

➢ Concours de dessin (organisation et vote) 
 

Le concours dessin aura lieu le dimanche 7 avril 2024 pendant la fête de la Médiathèque au Thor’Espace.  

 

  
 

Émilie PÉTÉ a présenté les dessins participant au concours de dessin organisé par le Conseil Municipal des 

Enfants.  

 

Les dessins seront classés par groupe :  

- 1er groupe GS/CP/CE1 de la lettre A à K, 

- 2ème groupe CE2/CM1/CM2 du chiffre de 1 à 9. 

 

Ils sont exposés sur un panneau. Une table sera 

positionnée à côté avec une urne, des bulletins de 

vote et des crayons pour le vote du public du 

dimanche 7 avril 2024. 

 

Claire CHARPENTIER (Agent du service 

administratif) sera chargée de préparer une affiche 

pour expliquer le déroulement du vote ainsi que le 

nécessaire pour le dépouillement. 

 

 

  



➢ Prochaine réunion :  le mardi 14 mai 2024 de 17H00 à 18H15  

 

La librairie Agora et le Département de la Vendée ont remis gracieusement différents lots pour nos gagnants, 

nous les remercions. 

 

Nadine PONTOREAU (Agent du service administratif) préparera des badges pour les membres du Conseil 

Municipal des Enfants. Il pourra servir pour d’autres manifestations. 

 

“Le coup de cœur” du jury du Conseil Municipal des Enfants a été voté pendant la réunion. 

Les votes sont mis dans une enveloppe fermée qui sera conservée en Mairie. Le dépouillement aura lieu en 

même temps que celui du “Coup de cœur” du public le dimanche 7 avril 2024. 

 

Etant donné que le concours de dessin est organisé par Le Conseil Municipal des Enfants, la présence des 

membres est souhaitable. 

 
Les membres du Conseil Municipal des Enfants sont invités à venir pour le spectacle du cirque qui commence 

à 16h00 avec toute leur famille. Ce dernier sera suivi du dépouillement et de la remise des prix du concours de 

dessin. Le RDV pour le dépouillement est fixé à 17h30. 

 

 

➢ Une naissance - un arbre  
 

Le jeudi 14 mars 2024 les plantations ont été 

effectuées par les membres du Conseil Municipal 

des Enfants avec l’aide de Landry LEBOEUF 

(Agent du service technique). 

 

Un panneau a été réalisé pour représenter, l’action 

faite par le Conseil Municipal des Enfants et des 

9 naissances en 2023.  

 

Il sera positionné sur le terrain le samedi 20 avril 

2024 en même temps que l’inauguration “ Une 

naissance un arbre ” et de l’espace des jeux au 

Thor’Espace. 

 

Ce même jour, il y aura aussi une action du Passeport du Civisme “ se protéger et porter secours ” pour les 

CM2“ et un troisième “ Label Espace sans tabac” au Périscolaire. 

 

La journée du samedi 20 avril 2024 est une date importante à retenir. Les membres du Conseil Municipal des 

Enfants du mandat 2022/2023 seront invités. 

 

➢ Bilan “Nettoyons la Nature” 
 

L’opération “Nettoyons la nature” a eu lieu le dimanche 10 mars 2024, il a été ramassé 106,43 Kg. 

Il a été suggéré de faire une autre opération courant septembre, l’idée est en réflexion. 

 

Pour l’année prochaine, prévoir pour chaque groupe des : 

- Seaux pour le verre et la ferraille, 

- Flyers pour savoir ce que nous mettons dans les sacs noirs ou jaunes. 

 

➢ Morpion géant 
Olivier COUTURIER (Agent du service technique) est chargé de préparer le support. Il accompagnera les 

membres du Conseil Municipal des Enfants pour l’illustrer. Émilie PÉTÉ va voir avec lui pour programmer une 

date. 

Le Morpion géant sera installé dans l’espace des jeux à côté du Thor’Espace. 

 
 


